

中央纪委发出通知

严禁公款
购买烟花等年货



严禁 新华社朱慧卿作

新华社北京11月21日电 今天,中央纪委下发《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》。通知指出,元旦、春节将至,遵照中央指示,要继续落实好八项规定精神、坚决反对“四风”。节日期间,公款赠送节礼现象普遍,不正之风易发多发,广大群众反映强烈。

通知要求,各级党政机关、人民团体、国有企业事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难群众职工不在此限)。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

通知强调,各级纪检监察机关要强化执纪监督,对违纪行为快查快办,严格责任追究,及时通报曝光。深入贯彻落实八项规定精神,必须在坚持中深化,在深化中坚持,不断巩固纠正“四风”成果。广大党员干部要带头勤俭节约、移风易俗,以优良党风政风带动民风社风,过一个平安欢乐祥和的佳节。

美国国会通过涉售台武器议案
中方表示坚决反对

新华社北京11月21日电 (记者 梁琳琳 张鸣雄)外交部发言人洪磊21日在北京表示,中方对美国国会相关委员会审议通过有关涉及售台武器议案表示坚决反对和强烈不满。

在当天例行记者会上,有记者问,美国国会参议院外委会日前通过涉售台武器议案,其中包含向台湾出售或转让4艘“佩里级”导弹护卫舰的内容。美国国会众议院外委会也通过同名议案。中方对此有何评论?

洪磊说,中方对美国国会相关委员会审议通过有关涉及售台武器议案表示坚决反对和强烈不满。中方坚决反对任何国家向台湾出售武器。这一立场是明确、一贯的。

“我们敦促美国国会一些人摒弃冷战思维,恪守一个中国政策和中美三个联合公报,真正从构建中美新型大国关系精神出发,停止推动任何售台武器议案,多做有利于中美关系健康稳定发展和两岸关系和平发展的事,而不是相反。”洪磊说。



日本火山喷发造新岛

11月21日,在日本小笠原群岛中的无人岛西之岛附近,一座新小岛冒出浓烟。

西之岛附近20日发生海底火山喷发。日本多个部门确认,火山喷发使得那里形成一座新的椭圆形小岛。(新华社/美联)

最高法出台文件防范冤假错案
冻饿晒烤疲劳审讯所得口供排除

新华社北京11月21日电 (记者 杨维汉 崔清新)“法院要严格执行法定证明标准,强化证据审查机制。采用刑讯逼供或者冻、饿、晒、烤、疲劳审讯等非法方法收集的被告人供述,应当排除。”

这是继不久前中央政法委出台首个防止冤假错案指导意见后,最高人民法院21日对外公布的《关于建立健全防范刑事冤假错案工作机制的意见》中提出的明确要求。

这个根据刑事诉讼法和相关司法解释制定的意见共27条,从司法理念、证据审查、案件审理、审核监督等方面做出了具体规定,是人民法院防范冤假错案的综合性指导性文件。意见的出台进一步明确了防范冤假错案的证据审查标准和案件审理机制,使得司法审判环节防范冤假错案的制度网络越编越密。

谈到意见出台的背景,最高人民法院刑三庭庭长吕广伦说,党的十八届三中全会决定提出要健全错案防止机制。中央政法委对执法司法防范冤假错案提出了更加严格的规范、更加具体的要求。出台意见就是人民法院落实上述要求的具体举措。

吕广伦说,“司法实践表明,错误的执法理念和司法观念,是导致冤假错案的深层原因。只有彻底纠正那些不符合法治精神的错误观念和做法,才能消除冤假错案再次发生的现实危险。”

因此意见提出,坚持刑事诉讼基本原则,树立科学司法理念。人民法院坚持依法独立行使审判权原则,必须以事实为根据,以法律为准绳,不能因舆论炒作、当事方上访闹访和地方“维稳”等压力,做出违反法律的裁判。

意见还强化了证据审查机制,提出证据未经当庭出示、辨认、质证等法庭调查程序

查证属实,不得作为定案的根据。定罪证据存疑的,应当书面建议人民检察院补充调查。人民检察院在二个月内未提交书面材料的,应当根据在案证据依法做出裁判。

“刑事司法的目的在于打击犯罪,维护社会秩序和保护人权,保障无罪的人不受刑事追究。打击与保护必须并重,如果失之偏颇,就会背离刑事司法的目标。强调保护忽视对犯罪的打击,将不利于社会秩序维护;强调打击忽视保护,就有可能产生冤假错案,司法就会失去公信力和权威。”吕广伦说。



中国首条
重载高速公路
建成通车

11月21日,重载货车由准兴黄河收费站驶入准兴重载高速公路。

当日,我国首条重载高速公路——内蒙古准兴重载高速公路建成通车。该公路由中国资源交通集团有限公司投资150亿元人民币、历时3年建成,西起煤炭资源丰富的准格尔旗,东至与河北省相邻的兴和县,全长265公里,设计可承载100吨的货车。准兴重载高速公路将进一步缓解内蒙古煤炭运输瓶颈问题。

新华社记者 李云平 摄

商务部制定关于促进电子商务应用的实施意见
2015年电商交易额超18万亿元

据新华社北京11月21日电 商务部网站21日公布其近期制定的《商务部关于促进电子商务应用的实施意见》,提出到2015年使电子商务成为重要的社会商品和服务流通方式,电子商务交易额超过18万亿元,应用电子商务完成进出口贸易额力争超过当年进出口贸易总额的10%以上。

意见提出,全面拓展电子商务应用,重点发展零售、跨境贸易、农产品和生活服务领域电子商务,重点扶持中西部地区应用电子商务。意见提出对生产企业和外贸企业,特别是中小企业利用跨境电子商务开展对外贸易提供必要的政策和资金支持。

我国手机用户达12.16亿

据新华社北京11月21日电 (记者 刘菊花)工业和信息化部21日发布的10月通信业经济运行报告显示,截至10月底,我国移动电话用户总数达到12.16亿户,占电话用户总数的81.9%。其中,3G用户总数达到3.79亿户,在移动电话用户中渗透率达到31.2%。

数据显示,在TD终端款数和出货量大幅提高的双重刺激下,TD用户占比明显提

高。1月至10月TD用户累计净增突破8700万户,总数达1.76亿户,占3G移动电话用户比重达到46.3%。

与此同时,移动通信收入比重接近3/4,固定通信收入增长平稳。1月至10月,移动通信业务实现收入7277.3亿元,同比增长10.2%,在电信业务收入中占比达到74.9%,比去年同期提高1.1个百分点。

食品药品监管总局提醒关注
氟喹诺酮类药品的
严重不良反应
11月21日
国家食品药品监督管理总局发布通报
提醒关注氟喹诺酮类药品的严重不良反应
【氟喹诺酮类药物】
具有神经肌肉阻断活性,可能加剧重症肌无力患者的肌无力症状
可引起周围神经病变,其周围神经病变风险可在用药后几天之内快速发生,且可能不可逆转
个别氟喹诺酮类药物可能影响糖尿病患者的血糖控制水平,且发生低血糖风险有所不同,其中莫西沙星风险最高
【我国上市的氟喹诺酮类药物】
诺氟沙星、培氟沙星、氧氟沙星、左氧氟沙星、莫西沙星、环丙沙星、洛美沙星、氟罗沙星、依诺沙星、司帕沙星、克林沙星、加替沙星、芦氟沙星、托氟沙星、那氟沙星、司氟沙星、吉米沙星等
新华社记者 高薇 编

洛阳人看
洛阳手机报
权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。
定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
精彩触手可及